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4. évfolyam II. forduld

Név: Iskola:

1. feladat (6 pont)
Szamolj tigyesen! Minden sorban az azonos rajzokaazszamokat
jelentenek! Ird le, hogyan gondolkodtal, hogyamsathal!
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2. feladat (12 pont)

Nézd meg figyelmesen a szamfeladatot! Szamold kib&lkozz! Ha zéarojelet is
hasznalsz, lehet, hogy tobbféle eredményed is Magy csak be akarlak csapni? Légy ravasz
és szemfiles! Jeldld aiiveleti sorrendet és ird le a részeredményeket is!
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3. feladat (10 pont)

Szamolj a berajzolt nyilak szerint, Ugyesen! Az rax tipust nyil ugyanazt a
miiveletet jelenti! Ha egy nyilon nincs ott, hogy npeient, pétold!

4. feladat (7 pont)

A kovetked szamkartyaid vannak! Mindegyikbegy-egy darab!

Alkoss a fenti szamkartyakbdl szamokat a feltétstederint:

négyjegys paros szamokat!

A fenti szamkartyakbol:

- az alkothat6 legnagyobb négyjégyaratlan szam:

- az alkothaté legkisebb négyjdggaratlan szam:

- az alkothatd legkisebb 5-tel oszthatd négyjesgam:

- az alkothat6 legnagyobb 5-tel oszthatd négylegpam




5. feladat
Irj nyitott mondatot, szamolj tigyesen!
Katka és Hannacska iskolasdit jatszottak. Feladtgknasnak szamfeladatokat. Szamolj

veluk! Lehet, hogy hibas volt a feladat? DontsdNem kell kijavitanod a feladato(ka)t, de
vélasztasodat indokold!

(11 pont)

- a 739 és a 4078 6sszegehez add hozza a 2627-t!

- a 35l4 és a 2786 kilénbségéhez add hozza a 4367-t

- Az 6sszeqg 4278. A kulonbség: 2761. Mennyi a kivoraof

- A kisebbitends 6203, a kilénbség 2761. Mennyi a kivonand6?

6. feladat
Gondoltam egy szamra! Talald ki, melyikre?

Ha ugy gondolod, hogy van olyan informacid, amefgilesleges, azt hizd ki! Valasztasodat
indokold!

(2 pont)

negyjegys
nem oszthato 2-vel
van benne szamjegyismé&dEs a tizesek, egyesek helyén
a szamjegyek 6sszege: 4
a szamjegyek szorzata nulla
paratlan szam
az Ezresek helyén all6 szamjegy valodi értéke: 2000

A gondolt szam:




7. feladat (7 pont)
Szamolj acsigavonalnakmegfeleben! Milyen szam keriilhet a vastagon bekeretezett
téglalapba? Itt, a lapon dolgozz!
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